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Szeretettel meghívjuk

Pablo Urbányi: Isten állatkertje

című regényének bemutatójára

amelyet a Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál idején

a Kongresszusi Központ: Liszt III teremben

április 14-én szombaton 14, 30-15, 30 között tartunk

A szerzővel Kőrössi P. József beszélget

Közreműködik Vallai Péter Színművész
Pablo Urbányi Ipolyságon született 1939-ben, a Világháború után szüleivel vándorolt ki Argentínába, ahol megtanult spanyolul, újságíró lett, regényei jelentek meg. 1977-ben élete veszélybe került, Peron diktatúrája elől feleségével és gyermekeivel Kanadába emigrált. Jól beszél magyarul, továbbra is spanyolul ír. Magyar származású kanadainak és spanyol nyelvű írónak tekinti magát, aki argentin emigránsként Ottawában él. Magyar nyelven A hagyaték című szatíragyűjteménye, valamint Silver és Naplemente szimptóma című regénye olvasható.

A magyar származású, Kanadában élő Pablo Urbányi  Isten állatkertje című regénye önéletrajzi ihletésű. Egy Ipolyság nevű kisvárosban a német megszállást néhány hónapon belül az orosz követi. A kastélyban a kisiparos család tagjai és a megszállók háborús hétköznapjaikat élik. A rigorózus anya a gazdaság fölött őrködik nagy szigorral, az apa bujdokol, a kaszinózó orosz katonai parancsnok pedig a nagyapa házi borát vodkára cseréli. Hidak repülnek a levegőbe, katonák fosztogatnak, civilek rejtegetik, amijük az ostrom után megmaradt s azzal a megszállóval keresik az együttélés lehetséges módozatait, akit a sors éppen megad nekik. Ez alatt a fiatal cselédlány és a kiskorú gyermek között érzéki szerelem szövődik... 

Élvezetes, sodró nyelven megírt történet, amelynek mozzanatait a gyermeklét csodái és a szerelem édes hangulata lengi át sok humorral, iróniával.
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