

A Budapesti Corvinus Egyetem Közgazdaságtudományi Kara szeretné tájékoztatni a Tisztelt Nagykövetséget, hogy a jelen tanévhez hasonlóan 2010/2011-re is meghirdeti az angol nyelvű mesterképzésben oktatott két éves, okleveles közgazdász végzettséget adó MA in International Economy and Business szakot.


Egyetemünk a magyarországi közgazdász képzés vezető intézménye (korábban Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem, Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem) ahol az elmúlt évtizedekben a magyar fiatalok mellett jelentős számban szereztek egyetemi diplomát külföldiek is, s közülük számosan napjainkban vezető pozíciókat töltenek be hazájuk gazdasági életében, államigazgatási szerveiben. 


A Közgazdaságtudományi Kar oktatási stratégiájának megfelelően igyekszik megismertetni a hallgatókkal valamennyi jelentős közgazdasági irányzat elméletét és azok gyakorlati alkalmazási lehetőségét, s ennek érdekében folyamatosan bővíti az oktatásba bevont külföldi professzorok körét. Hasonlóképpen törekszik arra, hogy a hallgatóság soraiban növekedjék a külföldi hallgatók létszáma, hogy a gyakorlati órákon a hallgatók ütköztethessék nézeteiket, elképzeléseiket. A 2008 szeptemberében indított angol nyelvű mesterképzési program hallgatóinak kétharmada külföldi.


A Közgazdaságtudományi Kar angol nyelvű MA in International Economy and Business képzése a magyar fiatalok mellett nyitva áll mind a Magyarországon élő külföldi, mind a hazájukból tanulmányi célból Magyarországra érkező, bachelor fokozattal és jó angol nyelvtudással rendelkező fiatalok előtt.
Az angol nyelvű mesterképzés kedvező lehetőséget kínál azoknak a magyar jelentkezőknek is, akik szüleik külszolgálata folytán külföldi felsőoktatási intézményben szerezték, vagy szerzik meg bachelor fokozatukat, és további tanulmányaikat Magyarországon kívánják folytatni. 

A külföldről pályázók részére a felvételi vizsgát elektronikus úton szervezzük, így az külön utazást nem tesz szükségessé. A szak tárgyainak, a tárgyak tartalmának részletes leírása megtalálható angol nyelvű honlapunkon (http://economics.uni-corvinus.hu), innen tölthető le a jelentkezési lap, s innen tudhatók meg a felvételi eljárással kapcsolatos teendők és határidők is.


Kérem, az érdeklődőket szíveskedjenek mellékelt brosúránk elérhetősége érdekében, illetve további információkért honlapunkra irányítani. Bízom benne, hogy 2010 szeptemberében tanévnyitónkon minél több külföldi fiatalt köszönthetünk majd.
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